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Регуляторна політика та підприємництво (/ua/regulat/)
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Доступ до публічної інформації (/ua/pub_info/)
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ПОВІДОМ ПРО КОРУПЦІЮ (/ua/o�s_rozv/)
Очищення влади (/ua/lustration/)
Режим підвищеної готовності (/ua/pidv_got/)
Герої не вмирають (/ua/heroes_dnd/)
Наради OnLine (/ua/online/)
Місцеві вибори 2020 (/ua/1597822896/)
Державний кордон України (/ua/prikordon/)
Регіональна комісія з реабілітації (/ua/1558612530/)
Приватизація в Україні (/ua/1601620242/)
Дія (/ua/1623236835/)
Гід з державних послуг (/ua/1638169571/)
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Миколаївська область (?)

Обстановка на Південнобузькому напрямку ведення бойових дій залишається динамічною, але її
розвиток під контролем сил оборони
25 Липня 2022
Тема: Події (?cat=2)
 
Про це повідомляє  Оперативне командування "Південь"/Operational
Command “South” (https://www.facebook.com/okPivden/?__tn__=kK).
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Загалом поточна оперативна обстановка на півдні України: підсумок 24
липня виглядає наступним чином:
 
«Ворог в операційній зоні продовжує ведення бойових дій на рубежах
оборони.
 
На двох паралельних напрямках в Бериславському районі Херсонщини
ворог намагався провести контратаки силами двох ротних тактичних
груп, щоб відновити втрачене положення. Успіху не мав, із втратами
ретирувався.
 
Парами Мі-8 ранком атаковано Ольгіне, а вдень Андріївку. Наших втрат немає, ворожі гелікоптери
ухиляючись від вогню у відповідь, відійшли на вихідні позиції.
 
Нашою авіацією нанесено 5 ударів по ворогу.
 
Парою літаків штурмової авіації та фронтовими бомбардувальниками атаковано 3 ворожих опорних
пункти в Бериславському районі, а пари Мі-8 та Мі-24 відпрацювали 2 ворожих опорних пункти в
Херсонському.
 
Поблизу Іванівки ворог намагався провести повітряну розвідку за допомогою безпілотного літального
апарату “Мерлін-ВР”. Влучною роботою зенітно-ракетного підрозділу розвідку припинено, розвідника
знищено.
 
Ракетно-артилерійськими підрозділами наших військ виконано близько 190 вогневих завдань.
 
Загальний результат за бойовий день свідчить, що вороже військо зменшено на 66 рашистів, 5 танків, 2
самохідні гаубиці «Гвоздика», протитанковий ракетний комплекс “Фагот”, 3 одиниці броньованої та 9
автомобільної техніки.
 
Також знищений командно-спостережний пункт 785-го окремого загону спецпризначення нацгвардії
рашистів та 2 склади з боєприпасами.
 
Остаточні втрати ворога - уточнюються.
 
В Чорному морі триває маневрування 10 одиниць корабельно-катерного складу ворожого флоту вздовж
Кримського півострова до Анапи. 2 ракетних та 1 великий десантний корабель – напоготові
застосування.
 
Таким чином ворог позначає загрозу ракетних ударів та зберігає ефект імовірності проведення
десантної операції.
 
Тримайте емоційну рівновагу й зосередженість, дотримуйтесь правил та алгоритмів дій за сигналами
тривог, не наражайте себе на небезпеку і не бентежте фейковими повідомленнями. Довіряйте силам
оборони і достовірним джерелам інформації.
 
Йдемо до Перемоги! Все буде Україна!»
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